## Leistungserklärung

23-03-001

### Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

Gips-Flächenspachtel EN 13279-1 C7/20/2

#### Identifikation

ProOne Flächenspachtel 33213

Chargennummer siehe Etikett/Gebindekennzeichnung

Vom Hersteller vorgesehener Verwendungszweck:

Füll- und Flächenspachtel

#### Eingetragener Handelsname und Name des Herstellers:

alltek-austria Ernst Steinprinz GmbH Wolfenbergerstraße 2 3100 St. Pölten

# System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauproduktes gemäß Anhang V

System 4 für alle Prüfungen

#### **Erklärte Leistung**

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	A1	EN 13279-1:2008
Wärmedurchlasswiderstand	NPD	EN 13279-2
Verarbeitungszeit	> 20 min	EN 13279-2
Druckfestigkeit	> 2N/mm²	EN 13279-2

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

alitek-austria
Errot Steingrinz GesmbH
3196 24 661ten
Wolfenbergerstraße 2

St. Pölten, 15.03.2023

DI Dr. Immanuel Adorjan techn. Betriebsleiter

Ort und Datum der Ausstellung